Form No. 3383-951 Rev A

Kit de protectores del césped y barras de desgaste

Cortacésped con conductor de giro cero con descarga trasera
N° de modelo 127-6650

Instrucciones de instalacion

A ADVERTENCIA

CALIFORNIA
Advertencia de la Propuesta 65

Este producto contiene una o mas sustancias quimicas que el Estado de California considera
causantes de cancer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Nota: Los lados derecho e izquierdo de la maquina se
determinan desde la posicién normal del operador.

Instalacion

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripcion Cant.

Uso

Soporte de rodillo izquierdo

Soporte de rodillo derecho

Parachoques izquierdo

Parachoques derecho

Rodillo protector del césped

Espaciador

Perno (3/8 x 5 pulgadas)

Perno (3/8 x 1-1/8 pulgadas)

Perno (3/8 x 1-1/8 pulgadas)

Perno de cuello cuadrado (3/8 x 1-1/4 pulgada)
Tuerca con arandela prensada (3/8 pulgada)

—_

ORBRNNN-2 2

—_
»

Instalacién de las ruedas.

Instalacion de los rodillos
protectores del césped

1.

Desengrane el mando de control de las cuchillas
(TDF), ponga las palancas de control de movimiento
en posicién de bloqueo/punto muerto, y ponga el
freno de estacionamiento.

Pare el motor, retire la llave y espere a que se detengan
todas las piezas en movimiento antes de abandonar el
puesto del operador.

Eleve la carcasa de corte a la posicion de transporte.

Retire los parachoques de plastico existentes de los
lados izquierdo y derecho de la carcasa de corte.

Traduccion del original (ES)

Guarde todos los componentes para instalaciones
futuras.

Instale provisionalmente los soportes de rodillo
izquierdo y derecho a la parte delantera de la carcasa
con 4 pernos (3/8 x 1-1/8 pulgadas), 4 pernos de
cuello cuadrado (3/8 x 1-1/8 pulgadas) y 8 tuetrcas con
arandela prensada (3/8 pulgada). Consulte en Figura 1
la posicion correcta de los pernos.

Instale los parachoques izquierdo y derecho en el lado
de la carcasa con 6 pernos de cuello cuadrado (3/8
x 1-1/4 pulgadas) y 6 tuercas con arandela prensada

(3/8 pulgada) (Figura 1).

Impreso en EE.UU.
Reservados todos los derechos

*



\

025861
S 1

Figura 2
Lado izquierdo ilustrado

9025859
1. Instale los rodillos con la seccién conica hacia el exterior
Figura 1 de la carcasa de corte
Lado izquierdo ilustrado
1 p 38 6. Soporte de rodil 10.  Apriete los pernos de los rodillos a 41-47 N-m
. Perno X . Soporte de rodillo i ST
1-1/8 pulgadas) izquierdo (30-35 pies-libra).
2. Lado izquierdo de la 7. Perno (3/8 x 5 pulgadas)
carcasa de corte
3. Parachoques izquierdo 8. Espaciador
4. Perno de cuello cuadrado 9. Rodillo protector del 1
(3/8 x 1-1/4 pulgada) césped
5. Tuerca con arandela 10. Perno (3/8 x
prensada (3/8 pulgada) 1-1/8 pulgadas)
Nota: Instale los rodillos con la seccién cénica hacia
el exterior de la carcasa de corte (Figura 2).
7. Apriete las fijaciones de los soportes de los rodillos 4025860
protectores del césped.
Figura 3
8. Instale los espaciadores en los rodillos (Figura 1). g
. 1. Lado derecho instalado
9. Instale los rodillos en los soportes con 2 pernos

(3/8 x 5 pulgadas) y 2 tuercas con arandela prensada
(3/8 pulgadas), segin la altura de corte deseada (Figura
1 y Figura 2).




Operacion

Ajuste de los rodillos
protectores del césped

Se recomienda que cada vez que usted cambie la altura de
corte, ajuste también la altura de los rodillos protectores del

césped.

1. Desengrane el mando de control de las cuchillas
(TDF), ponga las palancas de control de movimiento
en posicién de bloqueo/punto muerto, y ponga el
freno de estacionamiento.

2. Pare el motor, retire la llave y espere a que se detengan
todas las piezas en movimiento antes de abandonar el
puesto del operador.

3. Ajuste los rodillos protectores del césped a la posicién
de altura de corte mas préxima (Figura Figura 4).

ANTI-SCALP ROLLER

ADJUSTMENT
FOR NORMAL OPERATING CONDITIONS PLACE
ROLLERS IN POSITIONS SHOWN FOR 3/4" (19 mm)
GROUND CLEARANCE.

CUTTING HEIGHT
INCHES(mm)

2.0(51
2.5(64
3.0(76
3.5(90

FOR MAXIMUM FLOTATION, ROLLERS MAY BE
POSITIONED LOWER, BUT MUST MAINTAIN A MINIMUM
OF 1/4" (6.4 mm) GROUND CLEARANGE. NEVER POSITION

THE ROLLERS TO SUPPORT THE MOWER DECK.
1633022

Figura 4

Nota: Para alturas de corte de méis de 90 mm
(3.5 pulgadas), utilice el taladro inferior. Los rodillos
protectores del césped seguiran siendo eficaces.




Notas:




	? Instalación de los rodillos protectores del césped
	Ajuste de los rodillos protectores del césped

